

Рецензія
на освітньо-професійну програму
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 291 Міжнародні відносини,
суспільні комунікації та регіональні студії
галузі знань 29 Міжнародні відносини,
розроблену у Одеському національному університеті
імені І. І. Мечникова
Кваліфікація: магістр міжнародних відносин

Освітньо-професійну програму другого рівня вищої освіти за спеціальністю 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії було вперше розроблено у Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова в 2016/17 навч. році. ОПП другого рівня 2022 року, яка є чинною на сьогодні, свідчить про динамічний розвиток програми. Про це також свідчать наші постійні наукові та освітнянські контакти з міжнародниками ОНУ імені І. І. Мечникова.

Обличчя кафедри міжнародних відносин формувалося роками наполегливої праці її представників. Напрями, які відрізняють подану програму від інших в Україні очевидні з точки зору існування при кафедрі трьох наукових центрів (Навчально-науковий центр міжнародних досліджень ОНУ імені І. І. Мечникова, Навчально-науковий центр стратегічних студій та ядерного нерозповсюдження, Одеський центр досліджень дезінформації). Здобувачі мають всі можливості долучатися до практичної роботи у цих аналітичних осередках, склад яких співпадає зі складом викладачів на програмі, а також можуть виходити на міжнародні площадки (знання мов, особливо англійської, якою викладається програма, їм це дозволяють).

У подану на акредитацію освітню програму було внесено нові курси у зв'язку з реалізацією чергового для кафедри МВ проекту Жан Моне (Регіональні студії, Регіональна політика та безпека в Південному та

Східному Середземномор'ї, Політика ЄС щодо Середземноморського регіону, Територіальна політика держав ЄС), також у його рамках здійснюється багато заходів за участі іноземних партнерів. Це підкреслює унікальність досвіду викладачів програми і їх високу кваліфікацію.

Паралельно розвивався напрям викладання східних мов. У результаті для розвитку спеціальності наразі додано кафедру суспільних комунікацій та регіональних студій (почала свою роботу з 1 вересня 2022 р.). Це, а також наявність наукових гуртків із вивчення мов і культури народів Сходу, свідчить про бурхливий розвиток спеціальності.

Рецензована ОПП та відповідний навчальний план відповідають всім необхідним вимогам та є спрямованими на здобуття фахових компетентностей випускниками програми, які знаходять своє місце на сучасному ринку праці відповідно до направленості програми.

Таким чином, ОПП 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії заслуговує високої позитивної оцінки, відповідає всім нормативам і може бути рекомендована до її подальшої реалізації.

Доктор історичних наук,
професор кафедри міжнародних відносин
та зовнішньої політики

Навчально-наукового
Інституту міжнародних відносин
КНУ імені Тараса Шевченка



Володимир МАНЖОЛА